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午前９時00分開会 

○議長（竹本  修君）  おはようございます。これから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元にお配りしてあるとおりであります。 

 日程第１「議案第63号平成24年度川南町水道事業会計利益剰余金の処分について」を議題

とします。 

 本議案は、文教産業常任委員会に付託されておりましたので、文教産業常任委員長の報告

を求めます。 

○文教産業常任委員長（川上  昇君）  文教産業常任委員会に付託されました議案第63号

「川南町水道事業会計利益剰余金の処分について」、その審査の経過と結果について、報告

いたします。 

 本議案は、まず地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律

の整備に関する法律により、地方公営企業法が一部改正され、平成24年４月１日から施行さ

れております。 

 法改正以前は、決算において当年度利益剰余金の処分は減災積立金への積み立てが義務化

されていたものの、資本制度の見直しとして、議会の議決により利益剰余金の処分を行うこ

ととなった経緯があります。平成24年度の未処分利益剰余金について、企業債償還に充てる

減災積立金と老朽設備等に充てる建設改良積立金へそれぞれ積み立て、平成25年度への繰越

利益剰余金をゼロとするものであります。 

 審査の結果、特段異議なく、原案どおり全員賛成で可決いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

 失礼しました。訂正します。冒頭で議案第63号川南町水道事業会計云々と申し上げました

が、議案第63号「平成24年度川南町水道事業会計利益剰余金の処分について」に訂正いたし

ます。失礼しました。 

○議長（竹本  修君）  以上で委員長報告を終わります。 

 これから委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹本  修君）  質疑なしと認めます。 

 これから議案第63号「平成24年度川南町水道事業会計利益剰余金の処分について」、討論

を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹本  修君）  討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第63号について採決します。 

 お諮りします。本案は委員長報告のとおり、すなわち原案のとおり決定することに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（竹本  修君）  異議なしと認めます。したがって、議案第63号「平成24年度川南

町水道事業会計利益剰余金の処分について」は、委員長報告のとおり可決されました。 

 以上で、本日の日程は全部終了しました。 

 なお、引き続き、付託されております議案について、委員会ごとの審査をお願いします。 

 本日はこれで散会します。 

午前９時05分散会 

────────────────────────────── 


